       PROTOKÓŁ Nr 1 /07

z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu  11 stycznia 2007 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13

Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu.  Obecnych  6 członków Komisji.

Nieobecny radny Piotr Mulkowski - członek komisji usprawiedliwiony.


Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:  
1) Krzysztof Łożyński
   - Z-ca Burmistrza Śremu,

2) Magdalena Łagoda
   - Skarbnik Gminy Śrem,

3) Katarzyna Sarnowska
   - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,

4) Paweł Szymenderski      - Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej,

5) Arkadiusz Węgielski      - Przewodniczący Rady Nadzorczej SM w Śremie,

6) Robert Mielcarek
    - Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

7) Jan Mieloszyński
    - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,

8) Adam Lewandowski 
    - Burmistrz Śremu.

Porządek obrad :  
1. Zaopiniowanie projektu budżetu gminy Śrem na 2007 rok.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia zasad korzysta-nia z Parku Śremskich Odlewników oraz z urządzeń użyteczności publicznej znajdujących się w tym parku.

3. Przyjęcie planu pracy komisji.

4. Sprawy bieżące Komisji- informacja z bieżącej działalności Burmistrza 

w zakresie działania komisji.

Uzupełniono o pkt 5:

     5.  Wybór Z-cy Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie Komisji prowadził Andrzej Mieloszyński - Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.oo witając wszystkich przybyłych na posiedzenie komisji . Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 6 członków Komisji, 1 radny nieobecny usprawiedliwiony, a więc komisja jest władna do  podejmowania  prawomocnych decyzji.

W dalszej części posiedzenia zaproponował uzupełnić porządek o pkt 5 - Wybór Z-cy Przewodniczącego Komisji. Pozostali członkowie Komisji nie zgłosili wniosku o zmianę porządku obrad.

Komisja Komunalna powyższy, uzupełniony porządek obrad przyjęła jednogłośnie 6 głosami "za".

ad. 1

Projekt  budżetu  gminy  Śrem na 2007 rok,  stanowi  załącznik  do 

protokołu z IV sesji Rady Miejskiej w Śremie z dn. 25.01.2007 r.


Zagadnienie w oparciu o przedłożony projekt omówił :Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu – przedstawiając ogólną charakterystykę projektu budżetu gminy na 2007 r. oraz jak kształtuje się struktura dochodów i wydatków gminy na 2007 rok.

Wspomniał, że zostały przekazane radnym autopoprawki do projektu budżetu gminy zgłoszone przez Burmistrza, które wynikają z analizy potrzeb. Przekazał, że  dochody  i wydatki ogółem wzrastają o kwotę 200 tys. zł.

Następnie omówił  autopoprawki zgłoszone do zał. nr 2 projektu uchwały - Planu wydatków.

Przekazał, że wydatki wzrastają :

1. w Dz. 750- Administracja publiczna na wynagrodzenia osobowe pracowników o kwotę 85 tys. zł ( uzasadnienie ; w 1 wersji projektu nie uwzględniono inflacji, stąd propozycja wzrostu płac o 3 % . Zaplanowano dodatkowe środki w związku ze zmianą struktury organizacyjnej- powołaniem Zespołu do spraw pozyskiwania środków zewnętrznych i obsługi inwestorów ),

2. w Dz. 801 - Oświata i wychowanie wydatki wzrastają o kwotę 30 tys. zł na edukację informatyczną sołectw- kwota ta  jest niezbędna by pozyskać dodatkowe środki na ten cel,

3. w Dz. 852 - Pomoc Społeczna zaplanowano wzrost wydatków o kwotę 10 tys. zł na dotacje celowe - dla organizacji pozarządowych wynikających z ustawy o pożytku publicznym na działania prozdrowotne wśród dzieci i młodzieży,

4. w Dz. Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego o kwotę 20 tys. zł  na domy i świetlice wiejskie z przeznaczeniem na doposażenie 2- 3 świetlic, by poprawić ich funkcjonowanie,
oraz o kwotę 10 tys. zł na zakup usług pozostałych z przeznaczeniem 
na wsparcie Stowarzyszeń- podmiotów zewnętrznych (Chóry i Orkiestra), w związku z obsługą imprez okolicznościowych organizowanych przez gminę.

5. w Dz. Kultura fizyczna i sport o kwotę 15 tys. zł - dotacje celowe na 
statutową działalność Klubów oraz o kwotę 30 tys. zł - zakup usług 
pozostałych z przeznaczeniem na boiska szkolne i pozaszkolne.         
Istnieje możliwość pozyskania na ten cel dofinansowania ze środków 
zewnętrznych.

Wydatki majątkowe:


W programie WPI zaproponował przesunięcie na 2007 rok zaplanowanego na 2008 rok zadania dot. prac związanych z przebudową rynku w ramach zadania rewitalizacja rynku, ponieważ projekt jest już gotowy, są już dokonane uzgodnienia z Konserwatorem Zabytków. Zaplanowane środki pozwolą na rozpoczęcie prac w br.


Przekazał, że sporo środków z Urzędu Marszałkowskiego i Ministra Kultury można pozyskać na organizację Centrum Muzealnego. Poinformował, że w wersji finałowej jest dokumentacja na adaptację  nie zagospodarowanego terenu i budynku przy Muzeum. Planuje by na ten cel związany z przebudową tej nieruchomości przeznaczyć środki w kwocie 200 tys. zł. Pierwszy element tej inwestycji to remont budynku a drugi to zagospodarowanie dziedzińca (tarasy ).


Zaproponował zmniejszenie wydatków o kwotę 725 tys. zł na zadaniu budowa drogi gminnej w Bodzyniewie. Wniosek o dofinansowanie został zakwalifikowany w rezerwie  na poz. 32, a więc nie ma szans na tak duże dofinansowanie zadania z zewnątrz. Pozostawione środki na tym zadaniu pozwolą na wykonanie kanalizacji drogi.


Przekazał, że zmniejszono także środki o kwotę 200 tys. zł na zadaniu budowa ul. Ceglanej w Pyszącej, gdyż za kwotę zaplanowaną gmina nie jest wstanie całego zadania wykonać, a dzielenie środków- inwestycji nie sprzyja prawidłowej realizacji zadań. Zmniejszono zakres prac.


Podsumowując stwierdził, że zmiany zgłoszone jako autopoprawki dotyczą przeznaczenia środków na wspieranie działalności pozarządowej i pozyskiwania środków zewnętrznych.


Następnie głos zabrała M.Łagoda - Skarbnik Gminy przekazując czym się kierowano przy konstruowaniu budżetu gminy na 2007 r. i na jakie zadania środki zostały przeznaczone w oparciu o projekt uchwały.
W swym wystąpieniu m.in. wspomniała, że : zostały utworzone 2 rezerwy;  

- ogólną w kwocie 400 tys. zł ( na poziomie  2006 r. ) ,

- oświatową   w   wysokości   500 tys.  zł   z  przeznaczeniem  tej  kwoty  na 

  odprawy, podwyżki i remonty placówek.

Dotacja przedmiotowa dla zakładu budżetowego - ŚOSiR będzie uchwalona przez budżetem.

Dotacje i subwencje zostały wprowadzone zgodnie z pismami i informacjami jakie gmina otrzymała.

Podatki lokalne nie zostały zmienione obowiązują jak w 2006 roku.

Kwoty na realizację zawartych umów wieloletnich zostały w projekcie budżetu uwzględnione. W porównaniu z rokiem 2006 zaplanowano zwiększenie wydatków w Dz. 700 -Gospodarka mieszkaniowa - zakup usług remontowych, zgodnie z przyjętym programem gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy. W 2006 r. przeznaczono na ten cel 340 tys. zł, a na 2007 r. zaplanowano 740 tys. zł.

Dodatkowo na Park Śremskich Odlewników przeznaczono kwotę 50 tys. zł.

W budżecie nie zostały uwzględnione wydatki związane ze wzrostem cen energii elektrycznej, paliw.

A. Lewandowski – Burmistrz Śremu dodał, że został rozstrzygnięty przetarg na bieżące utrzymanie Parku Śremskich Odlewników. Były 4 oferty, najtańsza oferta była PGKiM Sp. z o.o. w Śremie .

Dyskusja:


Radny Bartosz Żeleźny w imieniu mieszkańców z ul. 3 Maja - ul. Nowowiejskiego zwrócił się o dokończenie budowy chodnika, który w 2006 r. już w dużym zakresie został wykonany.  Wspomniał, że mieszkańcy otrzymali w tej sprawie odpowiedź odmowną.

Odpowiadając R. Mielcarek - Naczelnik PRK przekazał, że zadanie to było realizowane w ramach programu WPI w 2006 r. . Na ten cel zaplanowano 60 tys. zł i do wysokości tych środków zakres prac został wykonany.

Mieszkańcy otrzymali informację, że zadanie to w miarę możliwości w 2007 r. będzie kontynuowane w ramach środków-  bieżącego utrzymania dróg. Na dokończenie zadania potrzeba 30 tys. zł. Ze środków w ramach bieżącego utrzymania dróg są wstanie to zadanie zakończyć.


Radny M.Basaj - nawiązując do zadań zgłoszonych przez Spółdzielnię Mieszkaniową w Śremie pismem z dnia 31.08.2006 r. ( stanowi załącznik nr 3  do protokołu ) poprosił aby Burmistrz ustosunkował się do zgłoszonych propozycji przekazując, które zadania są uwzględnione w projekcie budżetu gminy Śrem na 2007 r. a które nie i dlaczego ?


Następnie głos zabrał Paweł Szymenderski - Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej, który na początku swego wystąpienia podziękował za zaproszenie na posiedzenie Komisji. Wspomniał, że Spółdzielnia Mieszkaniowa wystosowała zaproszenie dla radnych z okręgu wyborczego nr 1 i 2 na posiedzenie Prezydium Rady Nadzorczej Spółdzielni, które odbędzie się 17 stycznia 2007 r., a na którym to posiedzeniu będzie omawiana sprawa dot. propozycji i  realizacji tematów wspólnie z Urzędem Miasta.

Przekazał, że zgłoszono 9 tematów do realizacji wspólnie z Urzędem, które wynikają z wniosków lokatorów zgłaszanych podczas grup członkowskich.

Podkreślił, że większość wniosków już zgłaszano rok wcześniej do budżetu gminy na 2006 r., jednak wówczas wnioski te nie znalazły odzwierciedlenia w budżecie gminy.


W dalszym wystąpieniu omówił etap- zakres realizacji poszczególnych zadań przekazując, że ; 

1. zadanie dot. budowy odcinka drogi przy ul. Komorowskiego 12 a garażami od ul. Kilińskiego w Śremie. Prezes skierował prośbę o partycypację  w kosztach realizacji zadania, gdyż odcinek ten ma połączyć ulice znajdujące się w pobliżu oraz parking i wjazd do garaży gminnych.

2. zadanie dot. zagospodarowania terenu przy ul.Okulickiego 4 w Śremie ; parking-plac zabaw – jest ujęte w projekcie budżetu gminy na 2007 rok,

3. zadanie dot. naprawy jezdni i ułożenia dywanika asfaltowego przy ul. 1 Maja 7 i 11 w Śremie . Wspomniał, że chodzi o połączenie za Super-Samem drogi ul. 1 Maja z ul. Chłapowskiego.  Na tym odcinku była położona 1 warstwa dywanika, która obecnie jest bardzo zniszczona, a jest to teren gminy,

4. zadanie dot. budowy parkingu  przed budynkiem 1 Maja 17 – na części terenu parku. Sugestia lokatorów, by poszerzyć zatoczkę kosztem parku. Na tym terenie nie ma drzew.

5. zadanie dot. utwardzenia parkingu żużlowego kostką – ul. Nowa Strzelnica 1 i 5 w Śremie. Droga ślepa asfaltowa wzdłuż 2-ch bloków. Wniosek o poszerzenie zatoczki- parkingu by samochody można parkować w całości na asfalcie, a nie jak dotychczas na asfalcie i żużlu.

6. zadanie dot. wykonania kolektora kanalizacji deszczowej do budynków przy ul. Sikorskiego 47 i 49 w Śremie. Przekazał, że brak kanalizacji deszczowej powoduje spływ wody z budynków i jezdni na zaplecze budynków tzw. podwórko. Problem ten od wielu lat jest zgłaszany. Wnioskował o uwzględnienie tego tematu przy uzbrajaniu kolejnych terenów w tym rejonie pod budownictwo.

7. zadanie dot. przeniesienia kamery – instalacji przy parkingu żużlowym ; ul. Grunwaldzka – Chopina w Śremie już rozwiązano.

8. zadanie dot. urządzenia placu zabaw przed budynkiem przy ul. Kilińskiego 26 w Śremie jest w projekcie budżetu gminny na 2007 rok uwzględniona.

9. zadanie dot. remontu drogi w szczycie budynku wraz z parkingiem i nawrotką przy ul. Roweckiego 12, 14, 16 obejmujące także usunięcie pni pozostałych po usuniętych topolach w pasie przyległym do drogi. Przekazał, że jest to teren gminy. Rozumie że w związku z faktem,  iż teren ten jest już zagospodarowany  a więc obecnie pnie nie będą usuwane.

A.Lewandowski – Burmistrz Śremu poinformował, że w dniu wczorajszym tj. 10.01.2007 r. odbył spotkanie  z Przewodniczącym Rady Nadzorczej i Prezesem Spółdzielni Mieszkaniowej, na którym to spotkaniu odniósł się do tych wszystkich – 9 wniosków zgłaszanych przez Spółdzielnię. W tej sprawie odbyła się debata publiczna, która będzie emitowana przez TV „Relax”  12 stycznia 2007 r. Przypomniał, że przytoczone wnioski przez Prezesa Spółdzielni zostały zgłoszone w trybie procedury budżetowej. Punkt 2 i 8 dot. zagospodarowania terenu przy bloku - Okulickiego 4 i Kilińskiego 26 został uwzględniony w projekcie budżetu i place zabaw na tych terenach posiadające wymagane atesty będą wykonane.

W związku ze zgłoszonym pkt 7 dot. przeniesienia kamery podjął rozmowy z Komendantem Straży Miejskiej. W wyniku tej rozmowy ustalono, że będą poddane konserwacji wszystkie kamery. Zostanie zawarta – spisana umowa na okresowe mycie i konserwację całej sieci, mając na uwadze by jakość odbioru z tych kamer była lepsza.

Zadanie 4 dotyczące  poszerzenia parkingu kosztem parku zostanie poddane analizie pod kątem możliwości realizacji zadania chociaż w części, gdy to będzie możliwe ze środków w ramach bieżącego utrzymania dróg.


Pozostałe zgłoszone wnioski nie będą realizowane, będą stanowiły materiał roboczy do opracowywania projektu budżetu gminy na 2008 rok.


Radny M.Basaj – poprosił  o pisemną informację w tym temacie, z której będzie wynikało jakie zadania będą realizowane, które nie i dlaczego, by móc zaprezentować stanowisko w tej kwestii podczas spotkania z Prezydium Rady Nadzorczej  w dniu 17.01.2007r., na które otrzymał zaproszenie. Zaproponował aby przed podjęciem decyzji o budowie –poszerzeniu parkingu kosztem parku sprawdzono jak przebiegają granice parku, zgodnie z podjętą uchwałą. Poprosił o zawiadomienie Go, gdy informacja będzie gotowa.

Burmistrz zobowiązał się do przygotowania informacji w powyższym zakresie i przekazania jej radnemu.

Radny Zbigniew Świetlik na posiedzeniu Komisji poinformował, że zgłasza interpelację o analizę sytuacji na terenie targowiska miejskiego przy ul. Grunwaldzkiej pod kątem możliwości parkowania samochodów. Zaproponował zwiększenie miejsc parkingowych wokół tego terenu i uwzględnienia tego zadania przy planowaniu budżetu gminy na 2008 rok lub wykorzystanie środków rezerwy budżetowej z 2007 r. na ten cel.


W związku z wieloletnimi zaniedbaniami terenu stanowiącego plac manewrowy dla samochodów osobowych przy zabudowaniach parkingowych przy ul. Okulickiego 1 będącego  własnością gminy w imieniu mieszkańców – właścicieli kilkunastu garaży i osób parkujących samochody na tym  placu zwrócił się do Burmistrza o jak najszybsze wyrównanie terenu i utwardzenie placu kostką pozbrukową. Stwierdził, że ten niewielki plac w centrum osiedla od lat kompromituje właściciela terenu – gminę. Przypomniał, że będąc radnym w kadencji – 1998- 2002  kilkakrotnie występował z tym wnioskiem do ówczesnego zarządu, jednak wniosek ten nie został uwzględniony.


A. Lewandowski – Burmistrz Śremu ustosunkowując się do zgłoszonej interpelacji przekazał, że w najbliższym czasie podejmie rozmowy z PGKiM nt. funkcjonowania targowiska i poprawy sytuacji parkowania tym rejonie.


Potwierdził, że teren na którym jest usytuowany parking przy ul. Okulickiego 1 jest niewielki. Przekazał, że przeanalizuje temat pod kątem możliwości realizacji tego wniosku w ramach środków przeznaczonych na bieżące utrzymanie dróg.


Przewodniczący Rady Nadzorczej – A. Węgielski zabierając głos podziękował za zaproszenie na posiedzenie komisji. Przekazał, że Spółdzielnia wystąpiła o uwzględnienie w budżecie gminy tych najpilniejszych , najistotniejszych wniosków. Pełna lista potrzeb byłaby znacznie większa i chciałby chociaż w 50 % by zgłoszone wnioski zostały przyjęte. Zwrócił uwagę, że udział w dochodach gminy w dużej części mają mieszkańcy z zasobu Spółdzielni jest to ok. 60 % mieszkańców Śremu.

Zastrzegł sobie, by Jego wypowiedzi nie traktować jako dzielenia miasta na Jeziorany i pozostałą część miasta, by tego tak nie odbierać. Zwrócił uwagę, że oczekiwania mieszkańców tej części miasta- Jezioran są większe i w trosce o tych mieszkańców wnosi o realizację tych najpilniejszych zadań. Chciałby aby dostrzeżono również tą część miasta – oś. Jeziorany.


A. Lewandowski – Burmistrz Śremu  dodał, że poza tymi zadaniami, które zostały omówione gmina będzie na terenie Osiedla wykonywać inne prace np. – termo-modernizację  Przedszkola Nr 3 Jarzębinka i Szkoły Podstawowej Nr 4 , kontynuacja zadania obwodnica ul. Staszica, droga w kierunku Grzymysławia, ok. 50 tys. zł zostanie przeznaczone na zagospodarowanie terenu w Parku Śremskich Odlewników. Ponadto wspólnie ze Spółdzielnią Mieszkaniową gmina będzie organizatorem imprez kulturalnych na terenie osiedla – w najbliższym okresie zostanie sporządzony wykaz imprez wspólnych.

Podsumowując stwierdził, że jest otwarty na współdziałanie ze Spółdzielnią, by rozpocząć wspólnie zgodną współpracę.

Radny M.Basaj poprosił o podanie na jaki cel są planowane środki w Dz. 600 i 700 – zakup usług remontowych.

R.Mielcarek – Naczelnik PRK poinformował, że z tych środków są planowane następujące zadania:

Dz. 600 – Transport i łączność – zakup usług remontowych ; na kwotę 1.090 tys. zł – po uchwaleniu budżetu Burmistrz Zarządzeniem określi zakres prac. 

160 tys. zaplanowano na utrzymanie dróg gminnych – żużlowych, także zaplanowano środki zgodnie z zawartymi dwoma umowami na remonty cząstkowe tj. 2 x po 100 tys. zł, 

zaplanowano środki na ;

· położenie kostki brukowej – ul. Dąbrowskiego ( kontynuacja zadania po drugiej stronie ulicy, budowa nawierzchni c.d. w kierunku ul. Gołębiej),

· remont alejki głównej w Parku im. Powstańców Wlkp.,

· położenie dywanika asfaltowego –ul. Marciniaka,

· koszenie poboczy,

· opracowanie dokumentacji projektowej – ul. Parkowa w Mechlinie,

nowe osiedle w Mechlinie, ul. Ogrodowa w Dąbrowie, droga w Kalejach,

· wiaty przystankowe,

· 50 tys. zł na oznakowanie drogowe ; poziome i pionowe.

Dz. 700- Gospodarka mieszkaniowa – zakup usług remontowych - środki zaplanowano na realizację programu mieszkaniowego na kwotę 700 tys. zł, które zostaną przeznaczone na remont zasobów komunalnych ( wymiana okien, malowanie, naprawa dachów, remonty w budynkach mieszkalnych), kontynuację tematu dot. pozyskiwania dalszych obiektów na lokale socjalne ( adaptacja parteru PKP). A.Lewandowski – Burmistrz Śremu  dodał,  że podjął rozmowy  z właścicielem nieruchomości przy ul. Racławickiej celem pozyskania na rzecz gminy obiektu o pow. 600 m2 z przeznaczeniem do adaptacji na mieszkania socjalne.

Radny A. Mieloszyński- poprosił o rozważenie zmiany zapisu zawartego w projekcie uchwały w  § 1. Zaproponował aby był zapis „uchwala się”,  a nie „ustala się ”.

Burmistrz A. Lewandowski poinformował, że  propozycję radnego rozważy.

Na tym dyskusję nad projektem budżetu gminy zakończono.

Komisja Komunalna w obecności  6 członków komisji– 5 głosami„za”, przy 1 głosie „wstrzymuj. przedłożony projekt budżetu gminy Śrem na 2007 rok wraz ze zgłoszonymi autopoprawkami przez Burmistrza Śremu  zaopinio-wała pozytywnie.

ad. 2 

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad korzystania z Parku Śremskich Odlewników oraz z urządzeń użyteczności publicznej znajdujących się w tym parku, stanowi załącznik do protokołu z IV Sesji Rady Miejskiej w Śremie z dnia 25.01. 2007 r.

Zagadnienie omówił R.Mielcarek- Naczelnik PRK , w oparciu o powyższy projekt uchwały i uzasadnienie.

Dyskusja:


Radny Zbigniew Świetlik zapytał czy w tej kwocie 50 tys. zł zaplano-wanej w budżecie na 2007 r. są uwzględnione koszty związane z opieką, konserwacją urządzeń i naprawą sprzętu, który uległ dewastacji w Parku Śremskich Odlewników?


R.Mielcarek- Naczelnik PRK- wyjaśnił, że w budżecie gminy na ten park  są przeznaczone środki dwa razy po 50 tys. zł .

Jedna umowa dot. zarządu i administrowania parkiem ( sprzątanie, grabienie liści, demontaż koszy i urządzeń na okres zimy i ich odmalowanie, nasadzenia sezonowe, wycinkę posuszy. Druga kwota przeznaczona jest na zakup urządzeń zabawowych, siedzeń, koszy itp., które po zamontowaniu także zostaną objęte umową o zarząd.


Radny Zbigniew Świetlik zasugerował aby część parku od strony lokalu Tropikana objąć monitoringiem miasta – pobudować kamery w tej części osiedla.


Radny M.Basaj zaproponował aby przeanalizować i wykreślić z regulaminu „zakaz wędkowania”. Zwrócił uwagę, że w pkt 9 jest zapis, iż na terenie parku zabrania się załatwiania potrzeb fizjologicznych, poza urządzeniami do tego przeznaczonymi a tych urządzeń na tym terenie nie ma a więc nie dajemy szansy mieszkańcom w zakresie wyboru.

Do powyższych propozycji odniósł się R.Mielcarek- Naczelnik PRK przekazując, że zapis o zakazie wędkowania pojawił się w związku z sygnałami o wędkowaniu. Wiele imprez cyklicznych ma być organizowanych na terenie tego parku, wówczas będą postawione kabiny i stąd taki zapis.

K.Łożyński Z-ca Burmistrza dodał, że te zapisy zostały wprowadzone by poruszone kwestie nie stały się normą. 

Radny Zbigniew Świetlik zasugerował aby rozważyć możliwość zlokalizowania takiego obiektu na skraju parku.

Radny Bartosz Żeleźny – zasygnalizował, że na terenie parku brak jest częstszych kontroli ze strony Straży Miejskiej w godzinach wieczornych i wczesnych godzinach porannych. Na terenie parku spożywany jest alkohol przez nieletnich, występuje dewastacja urządzeń parkowych.

Radny Zbigniew Świetlik stwierdził, że problem jest głębszy nie dotyczy zapisów, które są równe we wszystkich parkach, ale polega na konsekwencji i egzekwowaniu określonych zasad. Zaproponował premiowanie patroli nocnych za uchwycenie sprawców.


Na tym dyskusję nad projektem uchwały zakończono.


Komisja Komunalna w obecności 6 członków komisji – 6 głosami „za” – jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Kopia pisma zawierająca opinię o projekcie budżetu gminy na 2007 rok oraz o projekcie uchwały, stanowi załącznik nr 4  do protokołu. 

ad. 3


Przyjęcie planu pracy Komisji na 2007 rok.


Projekt planu komisji na I półrocze 2007 r.,  stanowi załącznik nr 5 do protokołu.


W dyskusji radny Edward Szczepański zaproponował by w miesiącu kwietniu br. zostało zorganizowane posiedzenie wyjazdowe na wysypisko śmieci w Mateuszewie.


Komisja Komunalna w obecności 6 członków komisji – 6 głosami „za” – jednogłośnie, przyjęła projekt planu pracy komisji na I półrocze  2007 rok wraz ze zgłoszoną propozycją dot. uzupełnienia planu w m-cu kwietniu br.

ad. 4.

Sprawy bieżące Komisji- informacja z bieżącej działalności Burmistrza w zakresie działania komisji.


Informację z bieżącej działalności Burmistrza przedłożył R.Mielcarek- Naczelnik PRK, stanowi załącznik nr 6  do protokołu.

Radni powyższą informację przyjęli poprzez aklamację.


W wolnych głosach radni poruszyli następujące zagadnienia:

1. radny Zbigniew Świetlik – poprosił o przygotowanie dla członków Komisji mapy Śremu z podziałem dróg na gminne, powiatowe, wojewódzkie.

2. radny J.Mieloszyński poprosił o sprawdzenie komu przynależy parking przy PKS w Śremie. Zwrócił uwagę, że nawierzchnia asfaltowa jest w bardzo złym stanie – duże dziury, których już nie można ominąć.

Zaproponował by wystąpić do właściciela z pismem o naprawę nawierzchni, a gdy jest to teren gminy przystąpić w trybie odwrotnym do naprawy tej nawierzchni.

3. radny A. Mieloszyński – zgłosił nieczynne punkty świetlne w mieście ;

· główna alejka w Parku im.Powstańców Wlkp. ( 8 punktów świetlnych nieczynnych) 

· ul. Chełmońskiego 1 ( 3 lampy nieczynne na łuku drogi przy szpitalu)

W swym wystąpieniu poinformował o występujących trudnościach z połączeniem telefonicznym z Urzędem Miejskim w Śremie w godzinach urzędowania tj. od 8.00- 10.00. Stwierdził, że jeden numer telefonu,  na który można dzwonić jest niewystarczający.


R.Mielcarek – Naczelnik PRK – ustosunkowując się do tematu dot. oświetlenia ulic przekazał, że środki w projekcie budżetu gminy zostały zaplanowane na modernizację oświetlenia i po wykonaniu dokumentacji na oświetlenie w Parku Powstańców Wlkp. i  Parku Śremskich Odlewników remont oświetlenia zostanie wykonany. Powyższe uwagi zostały odnotowane przez R. Mielcarka -Naczelnika PRK celem rozpatrzenia i realizacji.


Radny Zbigniew Świetlik zaproponował by na nowym parkingu przy ul. Roweckiego  ustawić lampę, ze względu na dewastację samochodów przez młodzież.

K.Łożyński- Z-ca Burmistrza – przekazał, że ten parking realizowany był w ramach fragmentu drogi przez Powiat. Zobowiązał się do wystąpienia z pismem do Powiatu o postawienie w centrum parkingu punktu świetlnego.

W swym wystąpieniu wyraził zdziwienie, że tego w projekcie technicznym nie uwzględniono przy realizacji parkingu.

ad. 5 - Wybór Z-cy Przewodniczącego Komisji.


 Radny Zbigniew Świetlik na Z-cę Przewodniczącego Komisji zgłosił kandydaturę radnego Marcina Mroza, który wyraził zgodę na objęcie tej funkcji.


Komisja Komunalna w obecności 6 członków Komisji 6 głosami „za”

- jednogłośnie dokonała wyboru Z-cy Przewodniczącego Komisji.

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Andrzej Mieloszyński podziękował za udział w posiedzeniu komisji zaproszonym gościom, członkom komisji, zamykając obrady komisji o godz. 18.10.

Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.

Protokolant:





       Przewodniczący      


Zofia Kłak 





   Komisji Komunalnej

podinspektor PAO.OR.



  Andrzej Mieloszyński
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